



ЕССЕНТУКСКАЯ ПАНОРАМА

№ 9

(1291)

8 марта
2017 г.

16+

Пресс-служба ok.ru/pressadmin.essentuki
администрации города: vk.com/essentuki.pressa

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА / выходит с 29 апреля 1992 года



Предупредить, чтобы не ликвидировать!

Прошел смотр
готовности к
паводкоопасному
периоду.

Стр. 2.



Нам года – не беда

Клуб «Активное
долголетие»
отметил юбилей!

Стр. 4.



Сердце, в котором живет добро

Руководитель
«Дома для мамы»
Лариса Рубец о
социальном служении
и милосердии.

Стр. 5.

Милые женщины! Сердечно поздравляю вас с первым праздником весны – Международным женским днем!

Женщина является воплощением начала жизни, добра, любви, нежности, неиссякаемым источником мудрости и вдохновения. Благодаря вам мир становится прекраснее, ярче, теплее.

В этот весенний праздник от всей души желаю вам здоровья, счастья, благополучия, новых успехов, добра и мира.

Пусть вас всегда окружают только дорогие, близкие, любящие люди.

Прекрасного вам настроения и самых радостных улыбок!

Владимир ВЛАДИМИРОВ,
губернатор Ставропольского края

Дорогие женщины! Сердечно, от всей души поздравляю вас с Международным женским днем!

Для многих из нас настоящая весна начинается именно 8 Марта – в день, когда на календаре самый светлый и жизнеутверждающий праздник, посвященный нашим дорогим и любимым женщинам.

Сегодня представительницы прекрасного пола активно участвуют в управлении городом, развитии экономики и социальной сферы, общественной жизни Эссентуков. Наравне с сильным полом вы достигаете новых профессиональных высот. Вместе с тем остаетесь надежными хранительницами домашнего очага, дарите близким тепло и заботу, сохраняете привлекательность и обаяние. Недаром говорят, что в Эссентуках самые красивые женщины!

Народная мудрость гласит, что за каждым успешным мужчиной стоит мудрая женщина. И действительно, наши успехи невозможны без вашей поддержки, любви и терпения, огромной внутренней силы. Любые трудности становятся легко преодолимыми, если рядом с нами вы – матери, жены, бабушки, дочери, сестры.

От всей души желаю любви, счастья, гармонии и семейного благополучия! Пусть в вашей жизни будет как можно больше ярких и радостных дней, а в душе всегда царит весна!

Александр НЕКРИСТОВ,
глава города Эссентуки

Милые женщины! Сердечно поздравляю вас с замечательным праздником – 8 Марта!

Первые весенние дни дарят нам пробуждение жизни и тепла, любовь и красоту – все то, что олицетворяет собой Женщина.

Мы гордимся вашими талантами и успехами, восхищаемся неповторимым обаянием и трудолюбием. Спасибо, что вы есть, за вашу доброту, чуткость, умение сделать наш мир уютным и радостным.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, радости, благополучия и прекрасного праздничного настроения. Будьте счастливы и любимы!

Андрей ЗАДКОВ,
председатель Думы города Эссентуки

КОНЦЕРТ

С любовью к женщинам

Встретить первый праздник весны, поздравить милых дам и создать для них прекрасное настроение постарались в Эссентуках. В эти дни в городе проходит множество торжественных мероприятий, утренников и вечеров, посвященных женщинам. Но главное из них состоялось в Городском доме культуры.



Здесь сделали все, чтобы каждая женщина почувствовала себя королевой. Торжественное собрание, посвященное Международному женскому дню, в городе проходит ежегодно. Но в этот раз праздник стал особенным. На входе приглашенных дам встречали юные гусары. В холле женщин ожидали красочные весенние фотозоны.

Торжественное собрание прошло в непринужденной обстановке. Начало получилось неожиданным и оригинальным. Зрителей порадовали необычным завораживающим лазерным шоу. Эссентучанок поздравил первый заместитель главы администрации города Евгений Герасимов. От имени главы Эссентуков Александра Некристова он обратился к присутствующим дамам:

Женщина – это источник терпения, тепла и мудрости. Наверное, всего того, что нам так нужно в сегодняшней непростой жизни... Искреннее спасибо нашим бабушкам и мамам, женам и сестрам, дочерям и коллегам. Добра вам и всего самого лучшего!

Теплые слова поздравлений и восхищения красотой, нежностью, добротой и талантами горожанок прозвучали и от председателя Думы города Андрея Задкова.

– В этот день мы говорим только о вас! Какие вы милые, какой прекрасный мир создаете вокруг нас, мужчин! В нашем замечательном городе много женщин-врачей, учителей, педагогов. На работе вы – профессионалы. А дома – любящие жены, матери, воспитывающие наших детей. В этот весенний праздничный день хочу пожелать здоровья, благополучия, семейного счастья.

В праздник весны, любви и красоты юные таланты Городского дома культуры постарались сделать самые лучшие творческие подарки. Звучали песни о любви в исполнении Б. Кима, Е. Дудчиной, Е. Туренко, А. Зенковского, Н. Мирного. Искрометными танцами порадовали коллективы «Ю'La», «Озорные нотки», «Престиж». Лирические композиции исполнили Зоя Королева и народный вокальный ансамбль «Красная гвоздика».

Лидия ТКАЧЕВА
Фото автора



Романтическое настроение создавали лирические композиции, исполняемые на саксофоне. На праздник пришли представительницы прекрасного пола всех предприятий города, ветеранских и общественных организаций.

– Дорогие женщины! Сердечно, от всей души поздравляю вас с Международным женским днем! Для многих из нас настоящая весна начинается именно с Восьмого марта, когда на календаре самый светлый и добрый праздник, – отметил Е. Герасимов.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Предупредить, чтобы не ликвидировать!

На городском озере прошел смотр готовности к паводкоопасному периоду личного состава и техники служб, участвующих в ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Винспектирующую комиссию вошли глава города Эссентуки Александр Некристов, первый заместитель главы Евгений Герасимов и руководящий состав подразделений ГОЧС. Представлены были городские аварийно-спасательная служба, пожарная часть, краевая противопожарная аварийно-спасательная служба, федерально-региональный поисково-спасательный отряд. Это все те, кто находится на круглосуточном дежурстве и готовы в течение нескольких минут отправиться в район предполагаемого бедствия.

В ходе осмотра личный состав демонстрировал техническое оснащение, отвечал на вопросы. Спасатели показали гордость своего водного парка – катер на воздушной подушке «Хивус-10», также предоставили городскому руководству возможность прокатиться на катере по ледяной поверхности водоема.



– В целом я могу сделать вывод о том, что личный состав наших подразделений городских служб чрезвычай-

ного реагирования, средства и техника – все готово к устранению любой внештатной ситуации, – подытожил глава города Александр Некристов. – Весенний паводок вызывает у нас беспокойство, зима в этом году была снежная. Будет он или не будет – вопрос, но мы должны быть готовы.

В ближайшие дни службы приступят к расчистке русел рек и мостовых проемов на территории города, укреплению берегов.

Также в Эссентуках подготовлено четыре пункта временного размещения на базе городских школ. Там есть все необходимое для проживания: кровати, матрасы, одеяла, посуда и другие вещи. Для демонстрации был привлечен также один из экипажей скорой медицинской помощи. У нас в городе их семь, и каждый полностью укомплектован и готов к оказанию первой помощи.

Валерия ПЕТРОВА, фото автора



СЛОВО О ПИСАТЕЛЕ

12 камней на Млечном пути Вселенной

6 марта 1992 года закончился земной путь знаменитого писателя Андрея Губина. Но память о нем жива, интерес к его творчеству с каждым годом лишь увеличивается. В день памяти на месте погребения прошла панихида, ее провел архиепископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт.

– Мы собрались здесь, у праха Андрея Терентьевича Губина, чтобы совершить нашу молитву о нем, – поприветствовал собравшихся владыка. – И в этой молитве хотим выразить очень важные наши надежды. Во-первых, о том, что память его вечна, что душа его у Бога, и надежда на то, что там, у Бога, он как верный сын Кавказа, верный сын Терека, казачьего народа будет молиться о нас. Он не теряет с нами духовной связи.

Помимо духовенства на могиле Андрея Терентьевича собрались представители казачества региона, друзья-литераторы и почитатели его таланта.

Творчество Андрея Губина неразрывно связано со Ставрополем и Эссентуками, в частности. В разные годы жизни писатель проживал в Москве, Прибалтике, Средней Азии, на Дальнем Востоке, но постоянно помнил о малой родине. В его жизни и творчестве гармонично сочетались связь с родным краем, любовное отношение к природе Кавказа, его людям, землякам, терским



казакам, их историческому прошлому и настоящему и в то же время космическое, философское отражение в произведениях общечеловеческих проблем и чувств.

Полное собрание сочинений известного как в России, так и за рубежом писателя и поэта насчитывает 12 томов. Как называл их сам Андрей Губин – «12 камней на Млечном пути Вселенной».

В романе «Молоко волчицы» автор охватил более чем столетний период жизни края. Яркими, сочными красками он изобразил жизнь казачества, нравы, самобытные человеческие характеры. Тема казачества была близка

и понятна писателю. Он являлся потомком терских казаков и писал о них.

– Он действительно пронес память о славе терского казака, его душе, культуре наших предков, – поделился окружной атаман Олег Губенко. – На этой земле всегда будет жить память о нем!

Читая произведения, живо представляешь, как выглядели родные нам места во времена писателя. По словам Андрея Губина, профессия литератора – не должность, не ремесло, не мастерство, не, тем более, искусство, а страсть, одержимость, духовная жажда, путь к совершенству.

Валерия ПЕТРОВА, фото автора

АКТУАЛЬНО

Новый автовокзал для города

Наверное, каждый эссентучанин знает, где сегодня в городе находится автовокзал. Еще бы – транспортное предприятие расположено в самом центре, через него проходят несколько автодорог, да еще и городской рынок расположился напротив. Место, прямо сказать, неудобное. Когда его строили в 1957 году, машин в городе было мало, объездной трассы еще не существовало и весь транспорт из Кисловодска шел по этой улице. Тогда подобное решение казалось оптимальным. Но со временем город вырос, места стало не хватать, плюс – масса магазинов, рынок. Теперь – огромное скопление машин, а улица считается самой экологически неблагополучной в городе.

– Более того, имеются предписания от силовых структур и Министерства транспорта СК, что существующий вокзал не соответствует нормам безопасности и инфраструктуры, – рассказал Сергей Хуртаев, первый заместитель главы администрации города. – Он никогда не подвергался какой-либо реконструкции или модернизации. Кроме того, находится в центральной части города, на улице с односторонним движением, с осложненными подъездами, отсутствием мест отстоя транспорта, который приходит на автовокзал. Очень неудобен для пассажиров.



В администрацию города с инициативой построить отвечающий всем современным требованиям новый автовокзал обратились инвесторы.

– В настоящее время достигнута договоренность с компанией-инвестором, готовой построить автовокзал, – добавил Сергей Хуртаев. – Сейчас мы приступили к первому этапу реализации этого большого проекта.

Выбрали подходящее место – на Суворовском шоссе. Оно находится около трассы Кисловодск – Минводы, рядом объездная дорога, которая соединяет все города Кавминвод и имеет выход на федеральные транспортные артерии. Здесь же расположены остановки «маршруток» и такси.

Предприятие-инвестор имеет огромный опыт в организации транспортного бизнеса. Как заверила генеральный директор транспортной компании Екатерина Белицкая, их специалисты знают, как настроить работу вокзала, организовать внутренние службы, обеспечить все уровни безопасности объекта.



– Совместно с администрацией города Эссентуки мы работаем над реализацией проекта «Развитие объектов транспортной инфраструктуры» – строительство автовокзала, – рассказала Екатерина Белицкая.

Планируется, что проектирование будет завершено в течение двух месяцев, потом пройдет процедура оформления земельного участка, затем – строительство.

Предполагаемая мощность пассажиропотока будущего автовокзала – около 500 человек в день. Единовременно отсюда смогут отправляться свыше десяти автобусов междугородного сообщения. А само здание автовокзала планируется построить в едином архитектурном стиле, принятом в курортном городе.

Возможно, уже через пару лет в Эссентуках появится новый, современный, комфортный, благоустроенный автовокзал в удобном и доступном районе.

Людия ТКАЧЕВА

Фото Александра КОВЫЛИНА

ДОСУГ

Нам года – не беда

Клубу «Активное долголетие» – 5 лет! Это много или мало? Оценить это можно по результатам работы. А его коллективу есть что продемонстрировать. В клубе свыше 140 пенсионеров. За время существования «досугового центра» прошло более пятидесяти крупных мероприятий. Клуб награжден дипломом Городского дома культуры в номинации «Нам года – не беда» за мудрость, оптимизм и жизнелюбие.

Прежде чем отправиться на праздничное чаепитие, юбиляры на сцене родного Дома культуры показали концерт, подготовленный своими силами для почетных гостей, родственников и друзей. Поздравить «Активное долголетие» пришли глава города Ессентуки Александр Некристов и депутат Думы Ставропольского края Юрий Ходжаев.

– Выражаю благодарность и восхищение вашей стойкостью, оптимизмом и жизнелюбием, – обратился к присутствующим Александр Некристов. – Сегодня в этом зале собралась лучшая и уж точно самая активная часть нашего города. Подрастающему поколению ессентучан есть на кого равняться. Я думаю, вам удалось открыть секрет вечной молодости, сделать свою жизнь интересной, насыщенной, позитивной и здоровой. Желаю вам стать рекордсменами долголетия в нашей стране, пусть во всех делах вам сопутствует удача, а родные и близкие ценят вас и понимают.

После глава вручил почетные грамоты руководителю клуба Наталье Рожковой и отличившимся деятелям. «Активисты» же в свою очередь поблагодарили Александра Юрьевича, вручив вышитую картину.



Шефство над дружным коллективом давно уже взяли и несколько депутатов краевой и городской Дум. Юбилей не стал исключением. Виновникам торжества были вручены подарки.

– Сегодня совершенно уверенно можно сказать, что клуб достиг главной цели – подружил людей зрелого возраста, – отметила со сцены руководитель «Активного долголетия» Наталья Рожкова. – Мы поддерживаем друг друга в трудную минуту, вместе отдыхаем и ездим на природу, принимаем участие в различных городских праздниках и мероприятиях Дома культуры. Самым важным считаем сохранить огонь души, который был дарован однажды свыше.

За время существования в клубе были созданы и работают несколько секций и любительских объединений. Каждый может найти занятие по душе. Например, в ансамбле «Сударушка» рады каждому. Репертуар разноплановый, в него входят



русские, украинские и казачьи песни. Секция «Исцели себя сам» помогает достичь гармонии. На занятиях участники делают лечебную гимнастику, совершают прогулки и пробежки в парке, ходят к минеральным источникам. Работает и студия йоги, в которой, в основном дамы, постигают восточную оздоровительную гимнастику. Уже привычным для всех членов клуба стало посещение музеев, театров,

концертов симфонического и духового оркестров.

Раскрыть творческий потенциал помогают в литературно-музыкальной гостиной. Начинающие поэты и прозаики читают друг другу свои произведения, делятся опытом, хвалят, немного критикуют, выступают на традиционных праздничных встречах.

Секция клуба «Мастерицы» неоднократно представляла свои работы в Краеведческом музее им. В.П. Шпаковского. За участие в выставке декоративно-прикладного творчества «Россия женским именем зовется» в Ставрополе были награждены дипломами. И в этот раз в фойе была организована специальная экспозиция, где каждый желающий мог полюбоваться вышивками, поделками, картинами.



На юбилейном концерте все подразделения клуба представили свои презентации. Участники много и с удовольствием пели, танцевали и даже провели физкультминутки. Изюминкой праздника стало дефиле признанных красавиц клуба в эксклюзивных шляпках ручной работы – возраст красоте и активному образу жизни совсем не помеха!

Валерия ПЕТРОВА, фото автора

ДОБРЫЕ ДЕЛА

Каждая кошка мечтает о своем окошке

Мяукающий и шипящий, царапающийся и мурлыкающий – таким зал второго этажа Городского дома культуры еще никогда не был. Здесь прошла выставка-раздача бездомных кошек. Всего свыше 30 животных искали новый дом и любящих хозяев.

Вот уже несколько лет кавминводские волонтеры помогают бездомным кошкам и собакам. Неравнодушные люди подбирали, лечили, кормили, предоставляли кров, находили братьям нашим меньшим новый дом. Со временем активисты создали целое сообщество зоозащитников. Открыли несколько групп в соцсетях. Дело пошло успешнее. Бездомных животных из Пятигорска, Кисловодска и Ессентуков стали забирать не только местные «хорошие руки», но и москвичи, и петербуржцы. Но, как ни пристраивай четвероногих друзей, на улицах их меньше не становится. Тогда решили выйти за пределы виртуального пространства и обратиться к потенциальным будущим хозяевам напрямую.

– Ведь пушистое создание на фото и в реальном мире производит совершенно разное впечатление, – рассказала зоозащитница из Кисловодска Марина Воробье-



ва. – Когда кошку можно погладить, подержать на руках, ощутить тепло и мягкость ее шерсти, да просто взглянуть в наполненные тоской глаза – кто сможет устоять перед этим? Так пришла идея сделать выставку-раздачу.



Волонтеры обратились за поддержкой к руководству Городского дома культуры. Оно пошло навстречу, поддержало благое начинание.

Организаторы выставки постарались: каждая кошка находилась в специальной переноске, была обеспечена мягкой подстилкой, кормом, водой и гигиеническими принадлежностями. Все мяукающие особи предварительно пролечены, обработаны от паразитов, привиты и стерилизованы. То есть, абсолютно готовы к переезду в новый дом. Здесь же можно было приобрести корм и все необходимое для нового питомца. Для детей работали аниматоры, ростовые куклы.

Татьяна Кайванова пришла на выставку с сыном. Малыша очаровал маленький белый трехмесячный котенок. Как-то сразу безоговорочно решили, что именно он станет новым членом семьи.

– Мы мечтали именно о таком! – делится Татьяна. – У нас когда-то был похожий котенок, но с ним случилась трагедия: напали

кошки на улице... Сейчас увидели малыша и поняли – это наша!

В этот день свое «мяу» будущим хозяевам сказали чуть больше тридцати кошек, котят и котят. Разных возрастов, окрасов, характеров, но одинаково мечтающих о добрых, любящих и ласковых хозяевах.

Выставка вызвала большой интерес у ессентучан и жителей соседних городов.

Приезжали любители животных из Пятигорска и Кисловодска. В большом восторге были, конечно, малыши! Пришли и семьи с «особыми» детьми. Ведь всем известно – «кошкотерапия» – прекрасное средство от нервных расстройств и источник положительных эмоций.

Грациозная зеленоглазая брюнетка Муся – молодая кошечка с трагической судьбой. Как, впрочем, и любое бездомное животное. Этот день стал переломным в ее жизни – Муся нашла новую семью.

И таких, которых прямо с выставки унесли в свой, теперь уже родной дом, оказалось еще целых 13 четвероногих счастливых! Примечательно, что из них только пятеро котят, остальные – взрослые особи.

– Это большое счастье, что за один день удалось пристроить сразу столько животных! – поделилась впечатлениями организатор выставки, активист волонтерского движения Энна Пантелеева. – Ведь взрослых кошек берут крайне редко, у них уже свой характер, привычки. Обычно предпочитают котенка.

Очевидный успех выставки дал старт и новым добрым начинаниям. Уже принято решение продолжить благотворительные акции и, когда будет тепло, провести мероприятие с участием самых преданных друзей человека – собак.

Лидия ТКАЧЕВА



КРУПНЫМ ПЛАНОМ

Сердце, в котором живет добро



Ее день начинается и заканчивается молитвой, ночью и днем не смолкает телефон – звонят подопечные и коллеги. При этом она успевает помочь супругу, настоятелю храма Константина и Елены в поселке Урожайном, и уделить время двум детям. А еще поет в церковном хоре и читает на клиросе. И иногда находит время ходить в походы, вышивать и вязать. Дизайнер по образованию и арт-директор собственного рекламного агентства в мирской жизни, теперь известна православному миру Кавказа, и особенно женщинам нашего региона, как матушка Лариса Рубец. Ее имя непременно ассоциируется с «Домом для мамы», который она возглавляет с самого основания.

– В приходе, где муж послушался, была теплая дружная община, воскресная школа, там росли наши дети, – рассказывает матушка Лариса. – Знаете, в православной церковной жизни служба и дела милосердия органично соединяются в общее дело. Социальное служение зарождается в любом приходе. Например, родители детей воскресной школы всегда поддерживают друг друга: кто вещами, а кто и профессиональными советами. Чем могут помогают

и людям, обратившимся со своей бедой в храм. Здесь дети учатся милосердию на реальном примере.

Сначала Лариса Георгиевна трудилась в родном Смоленском приходе в г. Пятигорске, потом помощником благочинного по социальному служению, а затем благословили возглавить епархиальный кризисный центр.

– Вот так Господь управил, – с улыбкой говорит руководитель, – четыре года назад я не могла и подумать, что буду заниматься социальным служением, – правильно это так называется.

Именно в преддверии любимого весеннего праздника – в 2013 году – открыл свои двери уникальный дом для женщин. Здесь принимают беременных и матерей с детьми, столкнувшихся с серьезными проблемами. Причем обратиться сюда может любая женщина, независимо от национальности или вероисповедания. Он был создан по инициативе архиепископа Пятигорского и Черкесского Феофилакта. Расположился центр в бывшей архиерейской резиденции на улице Вокзальной. Кризисный центр стал недавно официально автономной некоммерческой организацией «Дом для мамы». Со сменой названия суть его работы не меняется, а только расширяется. Ведь изначально это была «рука помощи» женщинам, собирающимся пойти на грех, – прерывание беременности. Чтобы сохранить ребенку жизнь, с будущей мамой часто беседуют и психолог, и юрист, и гинеколог. И после рождения малыша во всем поддерживают. В центре дают кров, пищу, душевное тепло.

Сегодня «Дом для мамы» очень востребован. Число подопечных уверенно приближается к отметке четыре сотни. За помощью сюда обращаются женщины с разными проблемами. Здесь могут одновременно приютить пять-семь беременных и мам с детьми. В общей сложности за четыре года работы центра в приюте уже побывали двадцать

семь таких семей. Здесь же в здании находится склад гуманитарной помощи.

Только мы начали разговор с Ларисой Георгиевной, весьма ранним по городским меркам утром, как стали приходить подопечные, да еще и приводили с собой новеньких. Поэтому пришлось прерваться, так как провести беседу, записать данные, проверить документы и узнать самые волнующие моменты матушка предпочитает лично.

– Гуманитарную помощь выдаете практически ежедневно, – поделилась Лариса Рубец. – Бывает, раз или два в месяц к нам обращаются женщины, оказавшиеся без крыши над головой и поддержки семьи. Но

давать кров, а видеть, что нуждающиеся с их помощью преодолевают трудности и возвращаются к нормальной самостоятельной жизни. Буквально на днях по совету настоятеля одного из ессентукских храмов в центр пришла расстроенная женщина. Выяснилось, что у нее серьезные трудности со здоровьем и поиском работы. А тут еще и каблук на сапогах сломался. Это стало последней каплей, и женщина расплакалась на глазах у настоятеля. Он дал совет заглянуть в «Дом для мамы». Как и многие другие она нашла не только замену своей потере, но и моральную поддержку. Уходила уже с улыбкой.



надо понимать, что приют – не гостиница и не общежитие. Проблема тщательно изучается консилиумом специалистов. И даем добро на заселение только в том случае, если понимаем, что сама женщина наравне с нами готова прилагать усилия в решении своих проблем, а временное проживание в приюте в этом помогает.

Но настоящее счастье, по признанию директора центра Ларисы Рубец, не просто

Впрочем, сюда приходят и те, кто в помощи не нуждается, зато сам готов ее оказывать. Люди приносят одежду, предметы первой необходимости, игрушки. Помогают все это разбирать и сортировать. Приносят рукоделие для благотворительных ярмарок. Делают одно доброе дело, как говорится, всем миром.

Валерия ПЕТРОВА

Фото Александра КОВЫЛИНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ г. Ессентуки

1.03.2017 г.

№ 204

О внесении изменений в постановление администрации города Ессентуки от 4.04.2016 г. № 463 «О порядке размещения нестационарных объектов торговли (нестационарных объектов по предоставлению услуг) на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности города Ессентуки, и на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена»

Во исполнение протеста Ставропольской межрайонной природоохранной прокуратуры от 31.08.2016 года №7-51-2016/2521 на постановление администрации города Ессентуки от 4.04.2016 года № 463, в соответствии с требованиями Федерального закона от 23.02.1995 № 26-ФЗ «О природных лечебных ресурсах, лечебно-оздоровительных местностях и курортах», с пунктом 11 части 1 ст. 16 Федерального закона от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», администрация города Ессентуки

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести следующие изменения в постановление администрации города Ессентуки от 4.04.2016 г. № 463 «О порядке размещения нестационарных объектов торговли (нестационарных объектов по предоставлению услуг) на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности города Ессентуки, и на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена»:

1.1. Исключить из схемы № 1 и схемы № 2 следующие места расположения нестационарных объектов по оказанию услуг и места расположения нестационарных торговых объектов

Места расположения нестационарных объектов по оказанию услуг	Количество отведенных мест под нестационарные объекты по оказанию услуг и количество квадратных метров	Назначение (специализация) нестационарного объекта по оказанию услуг	Срок, на который нестационарный объект по оказанию услуг размещается (устанавливается)
Центральная аллея Курортного парка (район источника №17)	3/4 кв.м.	реализация экскурсионных билетов (промостойка)	один календарный год
	1		
	2		
	3		
Верхняя аллея Курортного парка (в районе спортивной площадки)	1/30 кв.м	летнее кафе (открытая площадка)	с 15.05.2016 г. по 14.05.2020 г.
Центральная аллея Курортного парка (район фонтана)	1/2 кв.м	коктейли молочные, горячий шоколад, мягкое мороженое (палатка)	май-сентябрь
Центральная аллея Курортного парка (в районе источника №4)	7/4 кв.м	реализация экскурсионных билетов (промостойка)	один календарный год
	1		
	2		
	3		
	4		
	5		
	6		
	7		
Центральная аллея Курортного парка (в районе источника №4)	2/4 кв.м	реализация театраль-ных, концертных, цирковых билетов (промостойка)	один календарный год
	1		
	2		
Центральная аллея Курортного парка	4/2 кв.м	Фотоуслуги и сопутствующий товар (киоск, палатка)	

	1		с 15.05.2016 г. по 14.05.2020 г.
	2		с 15.05.2016 г. по 14.05.2020 г.
	3		один календарный год
	4		один календарный год
Центральная аллея Курортного парка (напротив источника №17)	1/20 кв.м	Детский аттракцион (оборудование надувное игровое) (открытая площадка)	май-сентябрь
Центральная аллея Курортного парка (напротив источника №17)	1/100 кв.м	Детский аттракцион (открытая площадка)	с 15.05.2016 г. по 14.05.2020 г.
Центральная аллея Курортного парка (напротив кафе «Раут»)»	1/2 кв.м	Развлекательная установка «Виртуальная реальность» (палатка)	май-сентябрь
Центральная аллея Курортного парка (район источника №4)	1/4 кв.м	мороженое, прохладительные напитки в заводской упаковке (палатка, ларь низкотемпературный)	май-сентябрь
Центральная аллея Лечебного парка (напротив источника №4)	8/5 кв.м	картины художников собственного изготовления (открытая площадка)	один календарный год
	1		
	2		
	3		
	4		
	5		
	6		
	7		
	8		

2. Уполномочить управление экономического развития и торговли администрации города Ессентуки (Н.С. Шипулин) на заключение от имени администрации города Ессентуки соглашений о расторжении договоров на размещение нестационарных объектов торговли (нестационарных объектов по предоставлению услуг) на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности города Ессентуки, и на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена.

3. Общему отделу администрации города Ессентуки (М.К. Шелевей) довести настоящее постановление до заинтересованных лиц.

4. Информационно-аналитическому отделу администрации города Ессентуки (В.Б. Герасименко) опубликовать настоящее постановление в СМИ и разместить на официальном сайте администрации и Думы города Ессентуки.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава города Ессентуки А.Ю. Некристов

МЧС СООБЩАЕТ

Действия при угрозе наводнения

При получении сигнала об угрозе наводнения отключите воду, газ и электричество. Если позволяет время, перенесите на верхние этажи зданий (чердаки) ценные предметы и вещи, поднимите туда же запас пресной воды и консервированные продукты.

Подготовьте к удару стихии свой дом: закройте все окна и двери на первом этаже, забейте их досками или фанерой. Возьмите с собой личные документы, помещенные в непромокаемый пакет, деньги и ценности, аптечку, комплект верхней одежды и обуви по сезону, постельное белье и туалетные принадлежности, а также трехдневный запас продуктов и приобретите к установленному сроку на сборный эвакуационный пункт для регистрации и отправки в безопасный район.

При внезапном наводнении не надо паниковать. Как можно быстрее займите безопасное возвышенное место и приготовьтесь к эвакуации по воде, в том числе при помощи подручных плавсредств. Если это невозможно, поднимитесь на верхний этаж или чердак дома, заберитесь на крышу. Детей и больных, стариков, ослабленных людей привяжите к себе или, например, к печной трубе.

Забираться на деревья, столбы и сомнительной прочности строения нельзя. Они могут быть подмыты потоками воды и упасть. Чтобы привлечь внимание спасателей, постоянно подавайте сигналы бедствия: в светлое время суток можно повесить на высоком месте белое или цветное полотнище, а ночью подавайте световые сигналы.

После спада воды необходимо осторожно обследовать дом и проверить, нет ли угрозы его обрушения. Не рекомендуется внутри помещения зажигать спички или свечи, поскольку в воздухе возможно присутствие бытового газа (лучше использовать электрический фонарик). Остерегайтесь порванных или провисших электрических проводов. До проверки специалистами состояния электросети включать электроприборы запрещается.

О поврежденных или разрушенных водопроводных, газовых и канализационных магистралях немедленно сообщите в соответствующие коммунальные службы и организации. Попавшие в зону затопления колодцы с питьевой водой необходимо осушить для последующей дезинфекции.

МКУ «УГОЧС города Ессентуки»

В связи с необходимостью аренды офисного помещения для нужд администрации города Ессентуки просим собственников помещений, удовлетворяющих необходимым требованиям, направить заявки и предложения по аренде в письменном виде, до 1 апреля 2017 г. в финансовое управление администрации города Ессентуки по адресу: ул. Вокзальная, 3.

Требования к офисному помещению для нужд администрации города Ессентуки

1. Нахождение помещения на территории города Ессентуки с развитой инфраструктурой (наличие в непосредственной близости магазинов, общественных учреждений, детсадов, школ).
2. Наличие прохождения общественного транспорта в пределах 300 м.
3. Площадь от 700 до 800 м².
4. Наличие пожарной сигнализации.
5. Наличие видеонаблюдения.
6. Наличие запасных (пожарных) выходов.
7. Наличие помещений для использования в качестве серверной, гардеробной и архивной комнат, помещений-столовых (для приема пищи), туалетных комнат (не менее 3).
8. Наличие подключения высокоскоростного Интернета.
9. Наличие климатических систем, позволяющих обслуживать площадь офисных помещений.
10. Наличие центрального водоснабжения.
11. Наличие центральной канализации.
12. Наличие центрального электроснабжения.
13. Наличие доступа дневного света в офисные помещения.
14. Наличие асфальтированных подъездных путей для автотранспорта.
15. Наличие парковочных мест (не менее 20 а/м).
16. Наличие электрической проводки, имеющей возможность подключения большого количества электроприборов.
17. Обеспечение целостности кровли, стен, пола.
18. Наличие ремонта, пригодного для ведения трудовой деятельности.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Осторожно, мошенники!

На территории Ставропольского края участились случаи мошенничества в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Так, злоумышленники, представляя сотрудников Горгаза, предлагают установить жителям многоквартирных домов датчик утечки газа, обосновывая свои требования нововведениями в законодательстве. И если этого не сделать, то необходимо заплатить крупный штраф или лишиться вообще данной коммунальной услуги. Стоимость установки такого прибора злоумышленники оценивается в 5000 рублей, при этом данная сумма якобы уже предусматривает скидки всем категориям граждан.

В соответствии с п.п. 5.1 и 5.2 ст. 13 Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» до 1 января 2015 года собственники жилых домов, собственники помещений в многоквартирных домах, введенных в эксплуатацию на день вступления в силу настоящего Федерального закона, обязаны

обеспечить оснащение указанных объектов индивидуальными и общими (для коммунальных квартир) приборами учета используемого природного газа, а также ввод установленных приборов учета в эксплуатацию. Данная обязанность не распространяется на собственников жилых домов и помещений в многоквартирных домах, отапливаемых без использования газоиспользующего оборудования.

Обращаем ваше внимание, что действия по установке, замене, эксплуатации прибора учета используемых ресурсов вправе осуществлять лица, отвечающие требованиям, установленным законодательством Российской Федерации для осуществления таких действий.

Разъясняя вышеуказанные требования законодательства, предлагаем проявлять бдительность и при возникновении подобных ситуаций за разъяснениями обращаться в соответствующие ресурсоснабжающие организации либо правоохранительные органы.

В.Н. КЛОЧКОВ,
прокурор города Ессентуки,
старший советник юстиции

НА ДОРОГАХ КУРОРТА

Уважаемые жители г. Ессентуки!
Хотелось бы обратить внимание на то, что согласно статистическим данным по России больше половины всех дорожных происшествий в той или иной степени связано с пешеходами, переходящими дорогу. Одна из главных причин несчастных случаев с людьми на улице – их внезапное появление перед близко идущими автомобилями и переход дороги в неустановленном месте.

ОГИБДД ОМВД России по г. Ессентуки, руководствуясь ПДД, рекомендует:

- в темное время суток или условиях недостаточной видимости пешеходам иметь при себе предметы со световозвращающимися элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями т/с (ПДД п. 4.1.);
- переходить проезжую часть дороги, только убедившись, что переход будет безопасен, не выходя из-за стоящего т/с или препятствия, ограничивающего обзорность (ПДД п. 4.5);
- водителям при выборе скорости следует руководствоваться пунктами 10.1.-10.4. ПДД, приближаясь к пешеходному переходу, снизить скорость, быть внимательными и бдительными;
- никогда не забывайте, что дорога и транспорт – источники повышенной опасности. Это прежде всего определяет обязанности и взаимоотношения между участниками дорожного движения. Чтобы не стать виновниками гибели и травмирования людей, будьте внимательны на дороге и строго выполняйте ПДД!

Д.Н. Голотаистро,
главный госинспектор по безопасности дорожного движения по г. Ессентуки

**Сдается однокомнатная квартира с мебелью, эркером, балконом, индивидуальным отоплением, охраняемой территорией, детской площадкой. Ессентуки, ул. Ленина, 19б.
8 (905) 41-69-400, 17000 р.**

Изготовление памятников, оградок, плитка. Участникам ВОВ бесплатно. 6-30-44, 8 (962) 42-92-127.

Утерянный аттестат о среднем (полном) общем образовании на имя Вячеслава Владимировича Баихина, № А3944433, выданный в 1999 году, считать недействительным.

В рамках проведения Единого дня ярмарок вакансий в крае, ГКУ «ЦЗН г. Ессентуки» информирует работодателей и соискателей о том, что городская ярмарка вакансий состоится 23 марта 2017 года в 10.00, в здании Центра занятости, по адресу: г. Ессентуки, ул. Садовая, 1. Контактный телефон: 8 (87934) 6-62-77 ГКУ «ЦЗН г. Ессентуки»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ г. Ессентуки

6.03.2017 № 212
О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации города Ессентуки «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, кадастровый номер 26:30:020104:70, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Озерная, дом б/н»

Рассмотрев заявление от 19.12.2016 Иосифа Константиновича Асланова об изменении вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 26:30:020104:70, площадью 278,0 кв.м, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Озерная, дом б/н, представленного в аренду «под нежилое здание» согласно договору № 500-з от 19.08.2013, на условный вид разрешенного использования «объекты общественного питания: кафе, закусочная, бар, ресторан, столовая», руководствуясь Градостроительным кодексом РФ от 29.12.2004 № 190-ФЗ (с изменениями), Законом Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» от 6.10.2003 № 131-ФЗ, законом Ставропольского края «О местном самоуправлении в Ставропольском крае» от 2.03.2005 № 12-кз, Положением об организации и проведении публичных слушаний в муниципальном образовании городской округ город-курорт Ессентуки, утвержденным решением Совета города Ессентуки от 10.07.2006 № 78, Правилами землепользования и застройки города Ессентуки, утвержденными решением Совета города Ессентуки от 9.11.2006 № 114 (с изменениями), администрация города Ессентуки **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Назначить публичные слушания по проекту постановления администрации города Ессентуки «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, када-

стровый номер 26:30:020104:70, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Озерная, дом б/н» (Приложение).

2. Определить:

- дату, время и место проведения публичных слушаний по проекту постановления: 16 марта 2017 года в 15 часов 00 минут в здании МБУДО «Детская школа искусств» по адресу: Ставропольский край, город Ессентуки, улица Кисловодская, 11;
- средством массовой информации для опубликования настоящего постановления и проекта постановления газету «Ессентукская панорама»;
- лицом, ответственным за опубликование настоящего постановления и проекта постановления, начальника управления архитектуры и градостроительства администрации города Ессентуки С.А. Рудобабу;
- срок опубликования настоящего постановления и проекта постановления в течение 10 дней со дня его подписания.

3. Утвердить оргкомитет по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту постановления в следующем составе:

Аванесов Андрей Александрович	замначальника управления архитектуры и градостроительства администрации города Ессентуки, председатель оргкомитета
-------------------------------	--

Чаплыгина Ольга Евгеньевна	главный специалист управления архитектуры и градостроительства администрации города Ессентуки, секретарь оргкомитета
Члены оргкомитета	
Савченко Дмитрий Сергеевич	заместитель председателя комитета по муниципальной собственности города Ессентуки
Ткаченко Александр Викторович	ведущий специалист-эколог отдела экологии и охраны окружающей среды управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Ессентуки
Шипулин Николай Сергеевич	начальник управления экономического развития и торговли администрации города Ессентуки

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Ессентуки С.В. Хуртаева.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.

Глава города Ессентуки А.Ю. Некристов

ПРОЕКТ

Приложение к Постановлению Администрации города Ессентуки от 6.03.2017 № 212

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ г. Ессентуки

№ 211
О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, кадастровый номер 26:30:020104:70, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Озерная, дом б/н

Рассмотрев заявление от 19.12.2016 Иосифа Константиновича Асланова об изменении вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 26:30:020104:70, площадью 278,0 кв. м, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Озерная, дом б/н, на «объекты общественного питания: кафе, закусочная, бар, ресторан, столовая», руководствуясь ст. 39 Градостроительного кодекса РФ от 29.12.2004 № 190-ФЗ (с изменениями), Законом Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» от 6.10.2003 № 131-ФЗ, законом Ставропольского края «О местном самоуправлении в Ставропольском крае» от 2.03.2005 № 12-кз, Уставом муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки, Правилами

землепользования и застройки города Ессентуки, утвержденными решением Совета города Ессентуки от 09.11.2006 № 114 (с изменениями), итоговым документом публичных слушаний, администрация города Ессентуки **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Разрешить условно разрешенный вид использования земельного участка, кадастровый номер 26:30:020104:70, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Озерная, дом б/н.

2. Изменить вид использования земельного участка, кадастровый номер 26:30:020104:70, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Озерная, дом б/н, с «под нежилое здание» на «объекты общественного питания: кафе, закусочная, бар, ресторан, столовая».

3. Опубликовать настоящее постановление в городской газете «Ессентукская панорама», назначив ответственным за опубликование начальника управления архитектуры и градостроительства администрации города Ессентуки С.А. Рудобабу.

4. Срок опубликования настоящего постановления в течение 10 дней со дня его подписания.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Ессентуки С.В. Хуртаева.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава города Ессентуки А.Ю. Некристов
Управляющий делами администрации города Ессентуки С.В. Мищенко

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ г. Ессентуки

6.03.2017 №211
О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков с кадастровыми номерами 26:30:010110:0032, 26:30:010110:0039, 26:30:010110:0040, 26:30:010110:78, расположенных по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Луначарского

Рассмотрев заявление Козьмова Диомиды Владимировича, руководствуясь Градостроительным кодексом РФ от 29.12.2004 № 190-ФЗ (с изменениями), законом Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» от 6.10.2003 № 131-ФЗ, законом Ставропольского края «О местном самоуправлении в Ставропольском крае» от 2.03.2005 № 12-кз, Положением об организации и проведении публичных слушаний в муниципальном образовании городской округ город-курорт Ессентуки, утвержденным решением Совета города Ессентуки от 10.07.2006 № 78, Правилами землепользования и застройки города Ессентуки, утвержденными решением Совета города Ессентуки от 9.11.2006 № 114 (с изменениями от 7.06.2016), итоговым документом публичных слушаний от 9.02.2017, администрация города Ессентуки **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Разрешить условно разрешенный вид использования земельных участков: кадастровый номер 26:30:010110:0032 по ул. Луначарского, площадью 644,0 кв. м, кадастровый номер 26:30:010110:0039 по ул. Луначарского, 27, площадью 207,1 кв. м, кадастровый номер 26:30:010110:0040 по ул. Луначарского, 27, площадью 214,0 кв. м, кадастровый номер 26:30:010110:78 по ул. Луначарского, дом 29, площадью 325,0 кв. м.

2. Изменить вид использования земельных участков с кадастровыми номерами 26:30:010110:0032, 26:30:010110:0039, 26:30:010110:0040, 26:30:010110:78 на «многоквартирные жилые дома до 5 этажей с размещением (и без) в нижних этажах (не более двух этажей), а также в цокольном и подвальном – помещений общественного или культурно-бытового назначения (не более 40% от общей площади)».

3. Опубликовать настоящее постановление в городской газете «Ессентукская панорама», назначив ответственным за опубликование начальника управления архитектуры и градостроительства администрации города Ессентуки С.А. Рудобабу.

4. Срок опубликования настоящего постановления в течение 10 дней со дня его подписания.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Ессентуки С.В. Хуртаева.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава города Ессентуки А.Ю. Некристов

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ г. Ессентуки

7.03.2017 № 213
Об обеспечении безопасности и упорядочении дорожного движения в г. Ессентуки на период проведения ремонтно-восстановительных работ подпорных стен подземного проезда по ул. Буачидзе, с полным закрытием движения транспорта

На основании требований Федерального закона № 196-ФЗ от 10.12.1995 г. «О безопасности дорожного движения», с целью обеспечения и упорядочения дорожного движения, в соответствии с требованиями существующего законодательства администрация города Ессентуки **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. В связи с проведением ремонтных работ подпорных стен подземного проезда по ул. Буачидзе запретить движение автотранспорта через данный путепровод с 23 часов 50 минут 7.03.2017 г. до 23 часов 50 минут 10.03.2017 г., направить транспортный поток в объезд по существующим автодорогам.

2. Рекомендовать исполнителю работ ООО «Кавминдорстрой» (Ю.Н. Ивахник) 2.1. Разработать и представить на утверждение в управление жилищно-коммунального хозяйства администрации города Ессентуки в установленном порядке схему организации дорожного движения согласно нормативно-правовой документации.

2.2. Изготовить и разместить необходимые временные дорожные знаки и информационные панно.

2.3. По окончании ремонтно-восстановительных работ привести прилегающую территорию с элементами благоустройства в надлежащее состояние.

3. Управлению жилищно-коммунального хозяйства администрации города Ессентуки (Ю.В. Джигарханова) осуществлять контроль за выполнением мероприятий, связанных с обеспечением безопасности дорожного движения на период проведения ремонтных работ.

4. Информационно-аналитическому отделу администрации города Ессентуки (В.Б. Герасименко) опубликовать настоящее постановление в городской общественно-политической газете «Ессентукская панорама» и разместить его на официальном сайте администрации города Ессентуки в сети Интернет.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Ессентуки С.В. Хуртаева.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава города Ессентуки А.Ю. Некристов

Организатор торгов конкурсный управляющий ООО «Вино-коньячный комбинат «Кавказ (357625, Ставропольский кр., г. Ессентуки, ул. Пятигорская, 165, ИНН 2626038082, ОГРН 1072650003062) Пушкарный Григорий Григорьевич (ИНН 263201702062, СНИЛС 018-203-822-17, адрес для направления корреспонденции: 357502, г. Пятигорск, ул. Ермолова, 30, тел. (962) 021-26-27), член ассоциации «Межрегиональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих» (ИНН 7705494552, ОГРН 1037705027249, адрес: г. Москва, Ленинский пр-т, 29, стр. 8) сообщает о том, что торги в форме открытого аукциона, назначенные на 22.02.2017 г., признаны несостоявшимися в связи тем, что на участие в торгах был допущен только один участник.

г. Ессентуки 7-18-13 ул. Маркова, 7а

охранное предприятие

★ СТАТУС ★

ВСЕ ВИДЫ ОХРАННЫХ УСЛУГ

ОХРАННАЯ СИГНАЛИЗАЦИЯ:

- ПРЕДПРИЯТИЯ • КВАРТИРЫ
- ДОМА • ГАРАЖИ

МОНТАЖ И ОБСЛУЖИВАНИЕ ОХРАННОЙ И ПОЖАРНОЙ СИГНАЛИЗАЦИЙ

status@essentuky.info

8 (928) 371-13-83

На правах Рекламы

Внимание, розыск!

28.01.2017 г. ушел из дома Василий Петрович Киселев, 22.12.1955 г.р., проживающий по адресу: г. Ессентуки, с/о «Мишуринец», проезд 7, дача 12, и до настоящего времени его местонахождение не известно.

Приметы: рост 165-170 см, худощавого телосложения, на вид 60 лет, лицо овальное, волосы короткие, седые, брови прямые, густые, нос прямой, основание горизонтальное, губы тонкие, подбородок прямой, ушные раковины прилегающие, мочка свободная, глаза темные.

Был одет: вязаная шапка черного цвета, куртка трикотажная ниже пояса черного цвета, брюки темно-синего цвета, сапоги черного цвета.

В случае получения информации, представляющей интерес, незамедлительно сообщать по адресу: г. Ессентуки, ул. Чкалова, 3 (контактные телефоны: 8 (87934) 6-16-01, 8 (928) 011-10-26, 102 (с сотового), 02 (с городского).

ЭКСКЛЮЗИВ

Балет высокого уровня

Ессентуки – город театралов. Об этом говорит повышенный интерес к культурной жизни курорта как местных любителей искусства, так и приезжающих «на Воды».

Нам удалось взять эксклюзивное интервью у создателя и руководителя «Имперского русского балета», бывшего солиста Большого театра, антрепренера и актера, заслуженного деятеля искусств Российской Федерации Гедиминоса Таранды. Год назад он уже побывал в нашем городе.

– У меня остались прекрасные впечатления о Ессентуках, – поделился Гедиминос Леонович. – Приезжали с балетом «Щелкунчик», танцевали на сцене с вашими детьми. Это была одна из лучших детских групп, которые мы только видели! Во-первых, не ожидали увидеть такой потрясающий концертный зал. Для нас это было открытие. Во-вторых, что будут такие подготовленные дети! Я их заснял, а потом мы поехали в Австралию, там английские школы танцевали, и я каждый раз ставил им в пример: «Смотрите, как у нас русские дети танцуют!» Они говорят: «Ну, это же Москва...», я отвечаю: «Нет, это Ессентуки!»

– А что вы скажете о ессентукских зрителях?

– Конечно, понравилось, что был полный зал. И зритель пришел явно



подготовленный. Люди ходят в зал им. Ф. Шаляпина на разные спектакли, концерты, это сразу видно. Публика в Ессентуках и музыку знает, и театр любит!

Впервые имя Гедиминоса Таранды получило известность благодаря его работе в Большом театре. Со временем за ним закрепилась слава талантливого хореографа-постановщика. «Имперский русский балет» был создан в 1994 году. Идея его основания родилась во время проведения в Японии юбилейных концертов Майи Плисецкой, программу которых подготовил Таранда. Сейчас в труппе 40 человек, а в репертуаре коллектива – более 15 классических балетов.

Кстати, город, который так понравился Гедиминосу Таранде, скоро снова будет принимать у себя «Имперский русский балет».

В Ессентуках пройдет премьера «Лебединого озера» Петра Чайковского – одного из самых знаменитых балетов в истории мирового искусства.

– Я пообещал тогда, что обязательно вернусь сюда, – вспоминает Таранда. – И привезу балет «Лебединое озеро». Это будет такой «конек», потому что все мои артисты окончили классические отделения – кто в Москве, кто в Петербурге, кто в Перми. Я многое сделал для того, чтобы он был динамичным. Декорации совсем не похожи на другие спектакли. Там будут новые творческие решения и совершенно другие танцы – венгерские, испанские, неаполитанские... Все в классической манере, безусловно, но в других редакциях этого увидеть нельзя.

Беседовала
Лидия ТКАЧЕВА

СЧАСТЛИВАЯ СЕМЬЯ

Мы продолжаем конкурс фотографий «Счастливая семья». Присылать свои снимки с подписью, контактными телефоном, девизом семьи можно на электронный адрес es-panorama@yandex.ru с пометкой «Конкурс». С февраля по август ваши фотографии будут публиковаться в газете. Конкурсная комиссия выберет самые яркие и искренние. Победитель получит приз в канун Дня города и возможность интервью на страницах нашей газеты.



Семья Хмелевых

ДЕНЬ САДОВОДА!

Энгельсский Гагаринский плодпитомник

Приглашает вас на выставку-продажу вирусоустойчивых районированных саженцев яблони, груши, вишни, черешни, сливы, абрикоса, персика, алычи, малины, крыжовника, смородины, жимолости, ежевики, актинидии, ореха, винограда, декоративных кустарников, колоновидных и штамбовых деревьев, роз (кустовые, штамбовые, плетистые), хвойных деревьев. Ждем вас 15 марта по адресу: ГДК, ул. Оборонная, 45, с 8.00 до 17.00.



Sazhency64.ru



Реклама

В номере №8 газеты «Ессентукская панорама» от 2.03.2017 г. в статье Лидии Ткачевой «Идти вперед, вести за собой» была допущена досадная ошибка. В строке 16-й четвертой колонки словосочетание «ученица 5-го класса» следует читать как «ученица 10-го класса».

Как забыть о болях в спине и суставах и жить полноценно?

Согласно международной статистике болезнями суставов страдает 80% населения земного шара! Известно, что артроз выявлен более чем у 10% российских граждан. На лечение артрита в России в год уходит около 5 млрд рублей! Остеохондроз занимает одно из первых мест среди причин по инвалидности и частичной или полной нетрудоспособности.

Капилляры – маленькие сердца нашего организма

Ученые доказали, что главная причина проблем с суставами – снижение кровотока и, как следствие, нарушение обмена веществ в околосуставных тканях, что приводит к трещинам и стиранию хряща, потере его эластичности.

Капилляры можно сравнить с маленькими сердцами, разбросанными по всему организму, питающими каждую его клетку. Именно поэтому лечение должно происходить на капиллярном уровне!

Неутешительный диагноз еще не повод отчаиваться!

Совсем недавно заболевания опорно-двигательного аппарата считались неизлечимыми. И действительно, не все лекарственные средства способны помочь. Многие из них лишь снимают на время видимые симптомы и болевые ощущения, не искореняя источника проблемы. Плюс ко всему у некоторых препаратов имеются серьезные побочные эффекты, которые отрицательно влияют на желудочно-кишечный тракт и другие органы. Но наука и медицина не стоят на месте. Лечение подобных заболеваний стало возможным благодаря магнитному воздействию на мелкие кровеносные сосуды специальными медицинскими приборами. Достоинством представителем магнитотерапевтической техники является российский аппарат АЛМАГ-01.

Магнитное поле АЛМАГа способствует расслаблению капилляров, увеличению кровотока и ускорению обменных процессов: питания поврежденных тканей и вывода из

организма токсинов и вредных веществ. По-сылаемые импульсы проникают на 6–8 см в тело больного, что позволяет воздействовать на нездоровый сустав и позвоночник максимально результативно.

Преимущества аппарата АЛМАГ-01

АЛМАГ имеет удобную конструкцию с четырьмя индукторами, детально разработанную с учетом анатомических особенностей тела человека. Благодаря ей можно обхватить лечебным воздействием сустав и весь позвоночник, что способствует повышению качества лечения.

АЛМАГ дает возможность:

1. быстро снять боль, отечность и воспаление;
2. остановить процесс дегенерации дисков и суставов;
3. восстановить подвижность суставов и позвоночника;
4. снизить дозу лекарственных препаратов за счет усиления их действия, а иногда и отказаться от них совсем.

Аппарат прост в использовании, благодаря чему сеансы лечения можно проводить самостоятельно в домашних условиях, не тратя время на ежедневное посещение физиопроцедур в поликлинике. Главная цель алмаготерапии – вернуть к полноценной жизни активного, целеустремленного и счастливого человека!

Гарантия качества, доказанная многолетним опытом

АЛМАГ производится компанией ЕЛАМЕД, аппараты которой используются в медицинской практике более 25 лет. Имеет оснащено большинство клиник страны. Миллионы людей не только в России, но и за рубежом с удовольствием лечатся ими дома, по достоинству оценивая лечебные свойства. Компания имеет статус «Лидер экономики России», медаль «За достижения в области качества» от Госстандарта РФ и другие награды. Качество аппарата соответствует международным стандартам и проверено временем: АЛМАГ-01 выпускается более 15 лет.

Показания к Алмагу-01
 Артрит
 Артроз
 Остеохондроз
 Гипертония
 Варикоз
 Ушибы
 Растяжения
 Переломы

10300 руб.
8500 руб.

полезный подарок!

Успейте купить АЛМАГ-01 в марте по ценам ПРОШЛОГО ГОДА с праздничной скидкой!

Сеть «Городская аптека»
 Единая справочная служба
 8-800-200-07-45,
 ул. Титова, 14;
 ул. Кисловодская, район дома 24а (рядом с городской поликлиникой);
 ул. Интернациональная, 34/1.
Сеть аптек «ГОРЗДРАВ»
 Единая справочная служба
 8-800-333-26-26.
 ул. Долина Роз, 2;
 ул. Титова, 14 (район Центрального рынка);
 ул. Шоссейная, 45 (ж/д остановка

«Белый Уголь»);
 ул. Пятигорская, 160;
 ул. Октябрьская, 458.
Сеть аптек «Вита Плюс»
 Единая справочная служба
 8-800-33333-26.
 ул. Интернациональная, 27 (район Центрального рынка);
 ул. Советская, 13;
 ул. Кисловодская, 26а (холл городской поликлиники);
 ул. Кисловодская, 24в (район городской поликлиники);
 ул. Октябрьская / ул. 60 лет Октября,

павильон № 5;
 ул. Вокзальная, 2 (район ж/д вокзала);
 ул. Володарского, 47;
 ул. Первомайская, 72.
Сеть «Социальная аптека»
 ул. Кисловодская, 63 / ул. Гаевского, 22 (напротив городской поликлиники, 8 (87934) 6-47-06.
Магазин «МедТехМаркет»:
 ул. Новояпигорская, 1, тел. 8 (879-34) 4-87-07.
Магазин «Ортопедия-Медтехника»:
 ул. Кисловодская, 65б (напротив входа в горполиклинику), тел. 8-906-49-10-331.

Телефон «горячей линии» завода 8-800-200-01-13 (звонок бесплатный).

Также заказать аппарат (в т.ч. наложенным платежом) вы можете по адресу: 391351, Рязанская обл., г. Елатьма, ул. Янина, 25, АО «Елатомский приборный завод» или на сайте завода www.elamed.com. ОГРН 1026200861620.

Реклама 16+

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность сведений в материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения может не совпадать с позицией редакции. Рекламные материалы помечены надписью «На правах рекламы» или «Реклама». **Материалы принимаются не позднее 13.00 вторника до дня опубликования номера.**

И.о. главного редактора Д.А. Глашков

Адрес редакции и учредителя: 357600, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Володарского, 15. Тел. (факс): 6-66-63, 6-20-05.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Кавказскому федеральному округу. Свидетельство ПИ № ТУ 26-00498 от 23.07.2013 г. Адрес типографии, издательства: г. Ессентуки, ул. Никольская, 5а. Подписной индекс 29360. Цена свободная. Номер подписан 7.03.2017 в 18.00, по графику – 18.00. Заказ 367. Тираж 10000 экз.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
МБУ «ЕССЕНТУКИ СЕГОДНЯ»

www.adm-essentuki.ru;
 e-mail: es-panorama@yandex.ru,
estoday@mail.ru